Варианты заданий к расчету заземляющего устройства
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	Вид электроустановки и режим нейтрали


	Климатическая

зона


	Наименование 

грунта


	Материал, из

Которого изготовлены заземлители. Их характеристики.


	Отношение расстояния между заземлителями к их длине 
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	Расположение 

заземлителей



	1. До 1000 В с заземленной нейтралью 

 RН = 4  Ом ;

(U=380/220 В).
	2
	суглинок
	уголковая сталь

l = 2,5 м ; 50×50мм


	2
	в ряд

	2. Более 1000 В с заземленной нейтралью

 RН = 2,5 Ом;
	1
	глина
	труба диаметром 

40 мм, l = 2,5 м
	3
	по контуру

	3. До 1000 В с изолированной нейтралью 

RН = 10 Ом;
	3
	супесок
	уголковая сталь 

60×60мм; l = 3,0 м
	3
	в ряд

	4. До 1000 В с заземленной нейтралью 

RН = 4 Ом;
	2
	каменистая глина
	уголковая сталь 

45×45мм; l = 2,5 м
	2
	в ряд

	5. Более 1000 В с заземленной нейтралью

 RН = 8 Ом; IКЗ. =50 А
	3
	торф
	труба диаметром 

50 мм, l = 3,0 м
	1
	по контуру

	6. До 1000 В с изолированной нейтралью

 RН = 4 Ом;
	3
	песок
	уголковая сталь 

55×55мм; l = 2,5 м
	3
	по контуру

	7. Более 1000 В с заземленной нейтралью 

RН = 10 Ом; IКЗ. =25 А
	2
	садовая

земля
	труба диаметром 

38 мм; l = 2,5 м
	2
	по контуру

	8. До 1000 В с изолированной нейтралью 

RН = 4 Ом;
	4
	песок
	уголковая сталь 

40×40мм; l = 2,5 м
	3
	в ряд

	9. Электроустановка 110 кВ и выше, RН < 0,5 Ом;
	2
	глина
	труба диаметром 

60 мм, l = 3,0 м
	2
	в ряд

	10. До 1000 В с заземленной нейтралью  

RН = 8  Ом ;

(U=220/127 В).
	1
	песок
	уголклвая сталь

50×50мм; 

l = 2,5 м 

	2
	по контуру

	11. До 1000 В с изолированной нейтралью 

RН = 4 Ом; IКЗ. =100 А
	2
	суглинок
	уголклвая сталь

50×50мм; l = 3,0 м 

	3
	в ряд

	12. Более 1000 В с заземленной нейтралью 

RН = 4 Ом; IКЗ. =25 А
	2
	чернозем
	труба диаметром 

45 мм; l = 2,5 м
	3
	в ряд

	13. Электроустановка 110 кВ и выше, RН = 0,5 Ом;
	4
	супесок
	уголковая сталь 

45×45мм; l = 3,0 м
	2
	по контуру

	14. До 1000 В с изолированной нейтралью 

RН = 10 Ом;
	3
	песок
	уголковая сталь 

45×45мм; l = 3,0 м
	2
	в ряд

	15. Более 1000 В с заземленной нейтралью 

RН = 4 Ом; IКЗ. =100 А
	2
	суглинок
	труба диаметром 

55 мм; l = 3,0 м
	1
	по контуру

	16. До 1000 В с изолированной нейтралью 

RН = 4 Ом; 
	1
	песок
	труба диаметром 

50 мм; l = 2,0 м
	2
	в ряд

	17. Более 1000 В с заземленной нейтралью 

RН = 8 Ом; IКЗ. =50 А
	3
	глина
	труба диаметром 

45 мм; l = 3,0 м
	3
	по контуру
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	Расположение

заземлителей



	18. До 1000 В с изолированной нейтралью 

RН = 10 Ом;
	2
	суглинок
	уголковая сталь

l = 2,5 м ; 50×50мм
	2
	в ряд

	19. До 1000 В с заземленной нейтралью RН = 4  Ом ;

(U=380/220 В).
	4
	песок
	уголковая сталь

40×40мм; l = 2,5 м
	3
	в ряд

	20. До 1000 В с изолированной нейтралью 

RН = 4 Ом;
	3
	супесок
	уголковая сталь

60×60мм; l = 3,0 м
	3
	в ряд

	21. Электроустановка 110 кВ и выше, RН = 0,5 Ом;
	1
	глина
	труба диаметром

40 мм, l = 2,5 м
	3
	по контуру

	22. До 1000 В с изолированной нейтралью 

RН = 4 Ом; 
	1
	песок
	уголклвая сталь

50×50мм;

l = 2,5 м
	2
	по контуру

	23. Более 1000 В с заземленной нейтралью

 RН = 2,5 Ом;
	3
	песок
	уголковая сталь

55×55мм; l = 2,5 м
	3
	по контуру

	24. Более 1000 В с заземленной нейтралью 

RН = 4 Ом; IКЗ. =100 А
	2
	садовая

земля
	труба диаметром

38 мм; l = 2,5 м
	2
	по контуру

	25. До 1000 В с заземленной нейтралью RН = 4 Ом;
	2
	каменистая глина
	уголковая сталь

45×45мм; l = 2,5 м
	2
	в ряд

	26. До 1000 В с заземленной нейтралью RН = 8  Ом ;

(U=220/127 В).
	2
	чернозем
	труба диаметром

45 мм; l = 2,5 м
	3
	в ряд

	27. До 1000 В с изолированной нейтралью

 RН = 4 Ом;
	2
	глина
	труба диаметром

60 мм, l = 3,0 м
	2
	в ряд

	28. До 1000 В с изолированной нейтралью 

RН = 4 Ом; IКЗ. =100 А
	3
	песок
	уголковая сталь

45×45мм; l = 3,0 м
	2
	в ряд

	29. Более 1000 В с заземленной нейтралью 

RН = 10 Ом; IКЗ. =25 А
	4
	супесок
	уголковая сталь

45×45мм; l = 3,0 м
	2
	по контуру

	30. Более 1000 В с заземленной нейтралью 

RН = 8 Ом; IКЗ. =50 А
	2
	суглинок
	уголклвая сталь

50×50мм; l = 3,0 м
	3
	в ряд

	31. Электроустановка 110 кВ и выше, RН < 0,5 Ом;
	1
	песок
	труба диаметром

50 мм; l = 2,0 м
	2
	в ряд

	32. Более 1000 В с заземленной нейтралью

 RН = 8 Ом; IКЗ. =50 А
	3
	торф
	труба диаметром

50 мм, l = 3,0 м
	1
	по контуру

	33. До 1000 В с изолированной нейтралью 

RН = 10 Ом;
	3
	глина
	труба диаметром

45 мм; l = 3,0 м
	3
	по контуру

	34. Более 1000 В с заземленной нейтралью 

RН = 4 Ом; IКЗ. =25 А
	2
	суглинок
	труба диаметром

55 мм; l = 3,0 м
	1
	по контуру
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